
Ročník X Číslo 12/JÚN 2008 TURZOVKA – živé mesto s históriou

Pravidlá zaokrúhľovania
Po zavedení eura od 1.januára 2009 sa

odkazy na korunu v právnych nástrojoch
budú považovať za odkazy na euro, pre-
počítané podľa stanoveného konverzného
kurzu. Peňažné sumy, ktoré boli
stanovené v korunách, ale ktoré majú byť
zaplatené alebo účtované v eurách, sa
zaokrúhlia na najbližší eurocent. Zaokrúhli
sa konečná hodnota, nie čiastkové
položky. Pri konverzii korunových hodnôt
na eurá nemôžu byť účtované žiadne s
tým spojené poplatky. V osobitných prí-
padoch, ktoré stanoví zákon, bude
zaokrúhľovanie ešte presnejšie.

Zásada nepoškodiť občana, 
cenová stabilita
Zavedenie eura nesmie poškodiť

občanov a spotrebiteľov. Pri zavádzaní
eura sa uskutočnia všetky kroky, aby zave-
denie eura nebolo zneužité na zvýšenie
cien. Zásada nepoškodiť občana bude za

osobitných podmienok platiť pri platbách
vo vzťahu občan - verejná správa. Platby v
prospech občana sa budú zaokrúhľovať
na 10 eurocentov smerom nahor, platby v
prospech verejnej správy naopak, na 10
eurocentov smerom nadol. Postup v
prospech občana nebude platiť pri
porušení všeobecne platných právnych
predpisov a z toho vyplývajúcich pokút,
penále či iných peňažných sankcií.

Zodpovednosť
Všetky subjekty sú zodpovedné za zave-

denie eura vo svojej pôsobnosti. Náklady
spojené so zavedením eura znáša každý
subjekt v súkromnom či verejnom sektore
sám.

Povinné duálne oceňovanie
Duálne oceňovanie znamená

vyjadrovanie peňažných hodnôt súčasne v
korunách aj v eurách, ale výlučne vo
vzťahu k občanom všade tam, kde sa
uvádza peňažná čiastka, cena alebo hod-

nota v domácej mene (napr. bankové účty,
faktúry, cenové ponuky, katalógy, atď.)
Ceny budú prepočítané podľa kon-
verzného kurzu a zaokrúhlené na najbližší
eurocent. Duálne zobrazovanie vo vzťahu
právnických osôb, resp. vo vzťahu k fyz-
ickým osobám -podnikateľom, nie je povin-
né. Duálne oceňovanie sa povinne
zavedie najneskôr jeden mesiac od
stanovenia konverzného kurzu ( s
najväčšou pravdepodobnosťou od 1.
júla/augusta 2008), povinnosť pretrváva
12 mesiacov po zavedení eura (do
31.decembra 2009). Duálne oceňovanie
po tomto období bude 6 mesiacov dobro-
voľné.

Výmena korún
Po skončení duálneho obehu bude

možné bezplatne vymeniť korunové
bankovky za eurá v bankách do konca
roku 2009 a mince do konca júna 2009.
NBS bude bezplatne vymieňať bankovky
bez časového obmedzenia a mince päť
rokov po zavedení eura.

Z O  S L O V N Í K A  S A M O S P R Á V Y
INFORMÁCIE O ZAVEDENÍ EURA V SR V.

V utorok 3. júna 2008 sa na stavbe
„Nadstavba a prístavba družiny a
školskej jedálne – vytvorenie 6 byto-
vých jednotiek“, stretli zástupcovia
dodávateľa, investora a stavebný dozor,
aby vyhodnotili priebeh prác a odsúh-
lasili úhradu prvých preinvestovaných
nákladov na realizáciu stavby.

Stavebné práce boli začaté 19. mája
2008, krátko po tom, ako bolo inves-
torom, teda Mestom Turzovka, odovz-
dané dodávateľovi stavby stavenisko.
Pri odovzdaní staveniska boli dohod-
nuté podmienky realizácie diela,
nakoľko stavebné práce boli začaté
ešte počas školského vyučovania, čo
do istej miery obmedzuje voľný pohyb
po areáli školy žiakom, zamestnancom
aj samotným stavbárom. 

K dnešnému dňu práce naozaj
napredujú veľmi úspešne, bola
osekaná atika jestvujúcej
rovnej strechy, zdemon-
tovaná časť izolácie, boli
zabudované odvodňova-
cie žľaby na odvodnenie
strechy pre prípad, že by
sa počasie obrátilo 
k stavbárom chrbtom 
a prišli nečakané príval-
ové dažde, a aby sa tak
predišlo možným
škodám na jestvujúcom
objekte školskej jedálne
a kuchyne, ktoré sú stále
v plnej prevádzke.
Dodávateľ zrealizoval už

časť obvodového muriva na nadstavbe
a vykonal všetky zemné, betonárske a
izolačné práce na základoch
schodiska, ktoré bude tvoriť
samostatný vstup k šiestim bytom.

Stavebný dozor Mgr. Homola
konštatoval, že práce prebiehajú 
v požadovanej kvalite, je dodržaný tech-
nologický postup a medzi iným vyjadril
aj pochvalu nad „zlepšovákom“, ktorý
stavbári na stavbe použili.

Nám, ako investorovi stavby ostáva
veriť, že priebeh prác neustane,  že
byty budú dokončené včas a už v
jeseni privítajú svojich nových nájom-
níkov.

Mgr. MIROSLAVU REJDOVÚ
riaditeľku CVČ Turzovka

Čas letných prázdnin sa blíži. Pre
školákov je to dozaista najkrajšie obdo-
bie roka, pre rodičov však znamená
nemalé starosti s tým, ako vyplniť
voľný čas svojim školopovinným
deťom. Čas dovoleniek je obmedzený,
nie každý má starého rodiča, ktorý by
dohliadol na vnúčatá a tak rodičom
neostáva iné, ako popremýšľať o tom,
ako vytvoriť čo najlepšie podmienky
na to, aby ich ratolesti bezpečne a zdra-
vo využili voľný čas letných prázdnin
a oddýchnuté a zdravé sa po prvom
zvonení opäť vrátili do školských lavíc.
Jednou z možností je využiť ponuku
Centra voľného času v Turzovke.

1. Čo všetko ponúkate našim
deťom a mládeži počas dvoch voľ-
ných mesiacov, ktoré už onedlho
zaklopú na dvere?

Prázdniny odštartujeme už tretí
rok v sobotu 28. 6. medzinárodným
dňom športu s názvom Hurá prázd-
niny, kde bude športové zápolenie v
tenise, vo volejbale, v minifutbale a vo
florbale.

Od januára sme intenzívne pripra-

vovali letnú činnosť a tak môžeme
rodičom ponúknuť tri pobytové tábo-
ry: Letný detský tábor (LDT) v
Belušských Slatinách 30. 6. – 5. 7. (
poplatok 2.250,- Sk ), LDT vo
Frenštáte pod Radhoštem 12. 7. – 18.
7. (2.500,-), LDT Fotografický na
Gazdovskom dvore na konci sveta v
Novej Bystrici 20. 7. – 25. 7. (1.800,-
Sk) a päť mestských táborov.

Mestské tábory sú určené pre deti
od 6 do 13 rokov. Poplatok za tábor je
450,- Sk. Každý tábor má svoj pro-
gram, ktorý je zostavený tak, aby bol
zaujímavý, dobrodružný, zábavný,
jednoducho taký, aby sa deti do
táborov vracali rady každý rok, preto-
že letné detské tábory sú asi najlep-
šou príležitosťou strávenia voľného
času cez prázdniny. Nadväzujú sa tu
nové priateľské vzťahy, deti sa stavajú
samostatnejšími a zodpovednejšími
za svoje skutky, tábory sú zamerané
aj na rozvoj osobnosti dieťaťa a na
získanie nových vedomostí. Sú plné
súťaží, športu a rôznych aktivít,
nočných hier. Pre starších chlapcov
sme pripravili cez prázdniny letnú
futbalovú ligu. Od 4. do 8. augusta
bude v CVČ zabezpečený denný
servis v čase od 9.00 do 14.00 hod.,
kedy môžu využiť deti a mládež ale aj
dospelí priestory CVČ na hranie
stolového futbalu a stolného tenisu
bezplatne ako aj na surfovanie na
internete. V tomto roku už máme
zapísaných na LDT 138 detí a celková
kapacita pre tábory na tento rok je 182
detí, čo je oproti vlaňajším 113 detí
nárast viac ako o 50%. Kto má záujem
o využitie tejto možnosti trávenia
prázdnin môže sa bližšie informovať
na tel. 43 52 214 alebo osobne v CVČ.
Prihlásiť sa je možné do 24. 6. 2008.

2. Prázdniny pre Vás znamenajú aj
prípravu na nový školský rok. Pri-
pravujete v novom školskom roku
2008/2009 niečo nové, čo pritiahne
do centra ešte viac predškolákov,
školákov aj stredoškolákov?

Momentálne už mesiac pripravu-
jeme organizáciu nového školského
roka, ktorou sa budeme zaoberať aj
cez prázdniny, aby sa naše školské
zariadenie mohlo posunúť od sep-
tembra zas o krok vpred. Pre deti
predškolského veku pripravujeme v
spolupráci s MŠ Turzovka zaujímavé
krúžky a podujatia, najviac detí ktoré
navštevuje CVČ sú deti základných
škôl, pre nich chceme ponúknuť nové
krúžky ako napr.: krúžok spoločen-
ského tanca, krúžok bábkového
divadla a pod. Podľa nového zákona
sa pod pojem „mládež“ začlenila
populácia do 30 roku života, a tak sa
nám zväčšila základňa vychováva-
ných a vzdelávaných. Mládež chceme
pritiahnuť hudobnými krúžkami,
etno krúžkom, krúžkom klasického
divadla a rôznymi kurzami. Inovovať
budeme aj podujatia, ktoré organizu-
jeme ako tradičné či pravidelné, tak
aby sa stále udržoval záujem o to čo
robíme a aby sme mohli prezentovať
činnosť detí a mládeže v našom
meste. V čo najbližšom čase chceme
jednať zo zriaďovateľom aj o výške
zápisného, ktoré budeme žiadať
schváliť vo výške 150,- Sk na rok a so
vzdelávacím poukazom za polovicu
poplatku. Verím, že už v júlovom
čísle Spravodajcu mesta Turzovka sa
všetci záujemcovia dočítajú o ponuke
krúžkov na nový šk. rok 2008/2009.
Samozrejme dávame do pozornosti aj
našu web stránku: www.cvcturzov-
ka.sk.

ROZHOVOR

2 otázky pre ...

O cestnú sieť a najmä plánovaný kruhový
objazd v Turzovke sa zaujímal aj
žilinský župan Juraj Blanár
O stav príprav a realizácie kruhového objazdu v Turzovke, o ktorý sa samospráva
mesta snaží už dlhšie obdobie, sa aktívne zaujíma aj predseda Žilinského samo-
správneho kraja, Ing. Juraj Blanár. Jeho návštevu s cieľom overiť si uvedený prob-
lém priamo na mieste s potešením privítali zástupcovia samosprávy a spoločne sa
o uvedených veciach presvedčili na pracovnom stretnutí v stredu 4. júna 2008. Po
zhodnotení situácie priamo na križovatke ciest II. triedy v smere Turzovka – Makov
a Turzovka  – Klokočov, keď v čase návštevy predsedu ŽSK bol tento dopravný uzol
naozaj plne vyťažený a na cestách vo všetkých smeroch čakali osobné aj nákladné
autá, sám pán predseda spoločne s riaditeľom Správy ciest ŽSK usúdili, že opod-
statnenosť kruhovej križovatky tu naozaj je, a po súhlasnom stanovisku stavebného
úradu, ktorým je Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v
Čadci, nič nebráni tomu, aby kruhová križovatka bola na skúšobnú dobu t.j. cca 5-
6 mesiacov otvorená a to s minimálnymi úpravami, ktoré si nevyžiadajú veľké
finančné náklady. Po vyhodnotení skúšobnej prevádzky, rozhodne ŽSK a Správa
ciest ŽSK o tom, či kruhová križovatka splnila očakávania, či mala svoje opodstat-
nenie, a na základe výsledkov pristúpi k trvalým úpravám križovatky resp.
križovatku uvedie do pôvodného stavu. – red –

BLAHOŽELÁME:
TATRAN 
TURZOVKA 
POSTUPUJE
VYŠŠIE
Muži Tatranu Turzovka po rokoch trápenia sa 
v súťaži I. triedy si už pred skončením jarného kola súťaže vybojovali
vytúžený postup do V. ligy. Urobili tak na vlastnom ihrisku pred svojimi
vernými fanúšikmi v nedeľu 8. júna dve kolá pred koncom celého fut-
balového ročníka. Svojho obávaného súpera z Vysokej nad Kysucou, ktorý sa
na jar začal nebezpečne doťahovať na najvyššie priečky, zdolal Tatran po
bezgólovom polčase výsledkom 2:0, gólmi Mariana Rovňaníka a Tomáša
Sobčáka. Hneď po záverečnom hvizde hlavného rozhodcu sa na ihrisku
začalo s neoficiálnymi oslavami, tieklo šampanské a spontánna radosť
hráčov nad vybojovaným postupom pokračovala aj v kabíne. 
Futbalistom Tatranu, ale aj ostatným v realizačnom kolektíve srdečne
blahoželáme a želáme, aby sa im aj v 5. lige darilo, a aby sa vo víťaznom
ťažení nezastavili ani v tejto súťaži, veď Turzovka si to vzhľadom na svoj
regionálny význam rozhodne zaslúži. 

VÝSTAVBA
NAD ŠKOLSKOU JEDÁLŇOU BUDE
ŠESŤ NOVÝCH BYTOV
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Čítajte s nami Slovenské
rozprávky

V tomto roku si pripomíname 180.  výročie narodenia
slovenského spisovateľa, zberateľa a vydavateľa ľudových
rozprávok Pavla Dobšinského. Pri tejto príležitosti pripravi-
la Mestská knižnica pre deti od 8 do 14 rokov súťaž pod
názvom  Vstúpme do sveta rozprávok.

Súťaž bude prebiehať od júna do októbra 2008. V tomto
čase musia čitatelia Mestskej knižnice prečítať, čo najviac
rozprávok od Pavla Dobšinského. O víťazovi rozhodne
zábavno – vedomostný kvíz, ktorý sa uskutoční počas
Jašíkových dní v mesiaci november 2008. Zároveň vzývame
deti, aby sa do súťaže zapojili kresbami  svojich obľúbených
hrdinov z prečítaných rozprávok.

Rozpočet mestana rok
2009 až

2011 sa bude zostavovať podľa nových rozpočtových
pravidiel, čo predpokladá nové tzv. rozpočtové pro-
gramovanie. Programový rozpočet sa bude zostavovať
aj na základe platnej účtovnej legislatívy, ktorá sa
týka nielen mesta, ale aj príspevkových a
rozpočtových organizácií. Jej platnosťou sa do
účtovníctva subjektov verejnej správy zaviedli metódy
aktuálneho účtovníctva. Nová metodika je založená
na aplikácii princípov Medzinárodných účtovných
štandardov pre verejný sektor (IPSAS) do národnej
legislatívy upravujúcej postupy účtovania a vykazova-
nia t.j. do všeobecné záväzného právneho predpisu –
opatrenia. Rozpočet samosprávy pre uvedené obdo-

bie už bude musieť obsahovať údaje o zámeroch a
cieľoch – to zvýši informačnú hodnotu dokumentov a
súčasne sa budú implementovať základy pre pláno-
vanie výdavkov v strednodobom časovom horizonte s
možnosťou konfrontácie plánov samosprávy so sku-
točnosťou. V praxi to znamená, že v rozpočtoch samo-
správy treba definovať finančné a vecné ciele (výkon-
nosť samosprávy) a monitorovať ich dosahovanie.
Zásadný rozdiel oproti minulým rozpočtom je v tom,
že rozpočet bude predkladaný v členení podľa
odvetvovej štruktúry, t.j. výdavky budú zoskupované
podľa oblasti kam smerujú.

Rozpočet na rok 2009 bude predkladaný duálne
t.j. v korunách aj v eurách. Jednotlivé položky v
rozpočte budú uvádzané v Sk a na základe kon-

verzného kurzu, ktorý má byť zverejnený v mesiaci júl
budú slovenské koruny prepočítavané na menu euro.

Finančná komisia sa na svojom zasadnutí už v
mesiaci apríl 2008 zaoberala otázkou programového
rozpočtovania a určila termíny na predkladanie
návrhov poslancov, členov jednotlivých komisií, vedú-
cich úsekov mestského úradu, riaditeľov
príspevkových a rozpočtových organizácií. Do tohto
procesu sa prostredníctvom poslancov a členov
výborov mestských častí môžu zapojiť aj ostatní obča-
nia mesta. Jednotlivými predloženými návrhmi k spra-
covaniu rozpočtu sa bude finančná komisia zaoberať
v septembri 2008, aby návrh programového rozpočtu
mohol byť mestskému zastupiteľstvu predložený na
rokovanie v mesiaci november 2008.

Detský spevácky zbor pri ZUŠ
Turzovka, ktorý už šiesty rok
vedie Irina Školniková s

korepetítorom Zdenkom Hor-
váthom, získal doteraz svoj najväčší
úspech. Na 36. ročníku Medziná-
rodného festivalu speváckych zborov
„Svátky písní Olomouc“ v dňoch 
5. – 7. júna, kde sa zišlo 120 zborov s
takmer 6000 účastníkmi z dvanástich
štátov, získal vo svojej kategórii, v
ktorej bolo 18 zborov, cennú bron-
zovú medailu. Náš zbor tu vystupo-
val ako jediný zo Slovenska. Za
úspechom zboru sa skrýva usilovná
práca, pravidelné nácviky, ale aj
podpora rodičov a celého kolektívu
ZUŠ Turzovka. Mladým spevákom
blahoželáme a tešíme sa na ďalšie
úspechy, ktorými reprezentujú svoje
mesto.

Turzovské leto s podporou
Višegradskeho fondu

Samospráve Mesta Turzovka sa aj v tomto roku podarilo
uspieť v predkladaní žiadostí na podporu projektu podujatí
organizovaných pod názvom Turzovské leto. Tentoraz sa bol
projekt predložený na Višegradsky fond v marcovom kole
predkladania žiadostí. Rada ministrov zahraničných vecí
krajín V4 predkladaný projekt mesta Turzovka, v ktorom sa
pravidelne dáva priestor trom krajinám – Slovensku, Česku
a Poľsku, schválila a určila výšku podpory 5.000,- Euro. Táto
finančná čiastka pomôže pri organizovaní folk a country fes-
tivalu Drotária, Beskydskej hviezdičky – súťaže detí v speve
populárnych piesní, Turzovskej cifrovačky – medzinárodnej
prehliadky heligónkarov, Remeselníckeho jarmoku a
hlavného folklórny program na amfiteátri. Použitá bude
najmä na ozvučenie, osvetlenie a zastrešenie  podujatí,
stravovanie a občerstvenie všetkých účinkujúcich, organizá-
torov a remeselníkov.

Organizátori sú presvedčení, že aj táto podpora zvýši
kvalitu podujatí Turzovského leta a prispeje k dobrému
menu podujatí i mesta ako významného spoločenského a
kultúrneho centra na Horných Kysuciach či Euroregióne
Beskydy.

Vsúlade s ustanoveniami
dotknutých právnych predpisov,

zverejnilo mesto Turzovka na svojej
informačnej tabuli „Všeobecne
záväzné nariadenie o záväznej časti
Územného plánu mesta Turzovka“,
ktoré vymedzuje záväznú časť územ-
ného plánu mesta. VZN stanovuje
funkčné a priestorové usporiadanie,
základné podmienky pre umiestňo-
vanie stavieb, vymedzuje verejno-
prospešné stavby, pre ktoré je možné
pozemky, stavby a práva k nim vyvlast-
niť a určuje územný systém ekologick-
ej stability.

Záväzné časti územného plánu
mesta Turzovka obsahujú regulatívy
územného rozvoja s presne formulo-
vanými zásadami priestorového uspo-
riadania a funkčného využívania
územia. Určujú základnú koncepciu
funkčného využitia a priestorového
usporiadania.

Z hľadiska priestorového usporiada-
nia a funkčného využívania sa riešené
územie člení na tieto priestory:
Turzovka – Stred, Závodie, Predmier,
Hlinené, Vyšný koniec, Turkov, krajinný
priestor východ, juh, západ a sever.
Každý tento priestor vyhodnocuje zák-
ladné funkcie (napr. HBV, IBV, výrobná
zóna), doplnkové funkcie (napr. vodá-
renské zdroje, cintorín a pod.), prevlá-
dajúci typ stavebnej činnosti, spôsob
zástavby, kompozičné zásady.

Všeobecne záväzné nariadenie ďalej
určuje prípustné, obmedzujúce a
vylučujúce podmienky na využitie jed-
notlivých plôch, ako sú obytné plochy,
plochy občianskeho vybavenia, vý-
robné plochy, rekreačné plochy a plo-
chy zelene. Okrem toho obsahuje
zásady a regulatívy pre rozvoj verej-
ného dopravného vybavenia územia,
zásady pre rozvoj vodného hospodárst-
va, zásady a regulatívy v oblasti záso-
bovania energiami, zásady pre rozvoj
telekomunikácií, zásady a regulatívy
zachovania kultúrno-historických hod-
nôt, ochrany a tvorby krajiny, ako aj
zásady starostlivosti o životné
prostredie.

V súlade s ustanoveniami § 28,
ods. 3 stavebného zákona v platnom
znení, bude dokumentácia Územného
plánu mesta Turzovka uložená na sta-
vebnom úrade Mesta Turzovka a na
Krajskom stavebnom úrade v Žiline,
ktorý na základe žiadosti Mesta
Turzovka o preskúmanie návrhu ÚPN
Turzovka, preskúmal návrh územno-
plánovacej dokumentácie a dňa 16. 6.
2008 vydal stanovisko v súlade 
s ustanoveniami stavebného zákona.

Územný plán mesta Turzovka bol
dnes, 18.júna 2008, vo svojej finálnej
podobe a spolu so Správou o priebehu
obstarávania územného plánu mesta
Turzovka, predložený na rokovanie a
schválenie Mestskému zastupiteľstvu
v Turzovke.

ZUŠ pozýva 
na absolventskú výstavu
V piatok 20. júna o 15.30 hod. sa vo výstavnej sieni
Domu kultúry R. Jašíka v Turzovke otvorí ďalšia zaují-
mavá výstava. Prezentované budú práce žiakov
výtvarného oboru Základnej umeleckej školy. Medzi
vystavovanými nebudú chýbať techniky ako je kresba,
maľba, koláž, tvarovanie a modelovanie z papiera a
rôzne kombinované techniky. Po vernisáži sa ako
sprievodný program uskutoční verejný koncert žiakov
hudobného odboru.

Hneď v prvý deň prázdnin 28. júna pripravilo
Mesto Turzovka pre všetky deti celodenný pro-
gram v areáli športu a oddychu v Závodí, v

ktorom nebude chýbať šport, dobrodružstvo, zaujímavý
kultúrny program a na záver prekvapenie.

Už o 9.30 hod. sa začne 3. ročník Medzinárodnej športovej
olympiády družobných miest žiakov základných škôl a
školských zariadení z Turzovky, Kęt a Frýdlantu nad
Ostravicí pod názvom Hurá prázdniny. Súťažiť sa bude v
tenise, volejbale dievčat mini futbale a florbale  chlapcov.

Druhá časť akcie – Športuje celá rodina je zameraná na
stretnutie turzovských rodín, ktoré si môžu vyskúšať svoje
sily v rozličných súťažných disciplínach napr. prenášanie
balónikov, v skokoch vo vreci, hod papierovými guľami.
Novinkou bude radarová nafukovacia bránka, ktorá meria
rýchlosť vykopnutej lopty a silomer, ktorý zmeria silu úderu
kladivom. Pre tých najmenších bude pripravený skákací
detský hrad.. Počas celého Zapojiť sa môžu taktiež do špor-
tových súťaží v badmintone, pentague, mini golfe. Počas
celého dňa bude prebiehať zaujímavý program, v ktorom sa
prestavia žiaci hudobného odboru pri ZUŠ v Turzovke,
tanečné skupiny Reflex, Silver, Rytmik, mažoretky Nicol a
roztlieskavačky z CVČ. Na záver podujatia bude vyhod-
notená najaktívnejšia a najpočetnejšia rodina celého dňa.

Vo večerných hodinách sa začne Turzovsko–benátska noc,
kde primátor mesta zapáli vatru, od ktorej si budú môcť deti
zapaľovať svoje svietidlá. Podujatie bude zakončené
diskotékou a ohňostrojom.

Všetky športoviská a jednotlivé športové náčinia môžete v
tento deň využívať zdarma!!! Veríme, že Vás informácie o
podujatí oslovia a prídete spolu s nami privítať začiatok
prázdninových dní našich detí.

Všetkých srdečne pozývame!

INFOSERVIS

Hurá prázdniny

Turzovskí skauti doslova
prekypujú aktivitou. V sobotu
7. júna sa v ich réžii konala v
poradí už 5. prehliadka domá-
cich zvieracích miláčikov. Hoci
sa mala konať v amfiteátri,
nečakane hustý dážď spôsobil,
že sa presťahovala na chodbu
základnej školy na Bukovine.
Napokon vinou zlého počasia
neprišli ani všetci prihlásení.
Napriek tomu súťažná porota
mala dosť práce, aby vyhod-
notila tých najlepších a
rozhodla o odmenách pre
súťažiacich. Tí sa nedali odra-
diť a snažili sa  predviesť svo-
jich miláčikov v čo najlepšom
svetle v kategóriách mačka,
pes, exoty, hlodavce a tzv.

ostatné. Nakoniec bolo poradie
víťazov nasledovné: kat. mačka
– Pavla Jarošová, 3.C, kat. pes –
Kristián Magát, 5.A, kat.: exoty
– František Polka, 5.B, kat. hlo-
davce – škrečky – Ján Sabol,
4.A, kat.: hlodavce – ostatné
Edo Mikšík, 5.B – činčila.

Samospráva Turzovky začína prípravu nového rozpočtu 
na roky 2009 – 2011 bude programový a v eurách

Doteraz najväčší úspech speváckeho
zboru pri ZUŠ

VZN o územnom
pláne nájdete na
úradnej tabuli

V škole súťažili deti so svojimi zvieracími miláčikmi

KINO Jašík – JÚN 2008
LET’S DANCE 2
21. 6. 2008 o 19.30 hod. 
tanečný romantický film
Je jedno odkiaľ si, záleží čo
chceš... Mládeži prístupný
od 12 rokov.


